

VARGA'S INVEST & CONSULTING ZRT



SZÉKHELY: H – 1153 BUDAPEST BOCSKAI U 177. FSZT. 2. WWW.VARGASINVEST.EU

TELEFON: +36 20 454 7171 +36 30 653 1673 E.MAIL: VARGAWISTVAN@GMAIL.COM

KUTATÁSI JELENTÉS 2024.01.14

BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA KONCESSZIÓS KUTATÁSI ENGEDÉLY CÉLJÁBÓL

BUÉK! BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDEN MAGYAR TESTVÉRÜNKNEK, A SZENT KORONA ALATTVALÓINAK!

AZ ÚJ ÉVBEN FOLYTATÓDIK A 2018-ÓTA ELKEZDETT KONCESSZIÓS BÁNYÁSZATI ELŐKUTATÁSUNK A BÖRZSÖNY HEGYSÉG ALATT A HATÓSÁG ÁLTAL KIJELÖLT 45 KM2 TERÜLET ALATT, 500 MÉTER KUTATÁSI MÉLYSÉGIG.

VÁRHATÓAN 2024. FEBRUÁR FOLYAMÁN KÉZBESÍTI A BÁNYAHATÓSÁG TÁRSASÁGAINK RÉSZÉRE A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA KUTATÁSI JOGADOMÁNYT, MELY ENGEDÉLY MEGNYITJA AZ ALÁBBI KONCESSZIÓS KUTATÁSI LEHETŐSÉGEKET:

1, KONCESSZIÓS KUTATÁSI MŰSZAKI ÜZEMI TERV BEADÁSA A **MÜT** A BÁNYAHATÓSÁGHOZ AZ ALÁBBI A

XXI.SZÁZADBAN ELÉRHETŐ LEGMAGASABB SZINTŰ KUTATÁSI TECHNOLÓGIAI EREDMÉNYEINEK FELHASZNÁLÁSÁNAK AZ ENGEDÉLYEZÉSE CÉLJÁBÓL:

1. LEIDAR DRÓN INFRAVÖRÖS FELDERÍTŐ RENDSZER A BÖRSZÖNY HEGYSÉG 45 KM²-ES BÁNYÁSZATI CÉLBÓL KIJELÖLT FELÜLETÉNEK:

- TELJES NÖVÉNYZET ELTÁVOLÍTÁSA - FOTOMETRIKUS ÚTON -A FELSZÍN TERÜLETÉRŐL / FÁK, BOKROK, CSERJÉK, TELJES ALJNÖVÉNYZET, /
- A PLOTTER RENDSZERREL KINYOMTATOTT TÉRKÉPEN TÖKÉLETESEN LEHET LÁTNI / 30 CENTIMÉTERES KÉPFELBONTÁS MELLETT/

A, KORÁBBAN MEGNYITOTT, MAJD BEZÁRT ESETLEG BEROBBANTOTT BÁNYA LEJÁRATOK ÉS MÉLYFÚRÁSOK PONTOS HELYÉT,

B, A KORÁBBAN MEGKUTATOTT HORPÁK ÉS MEDDŐHÁNYÓK HELYÉT / FELSZÍNI KUTATÁSOK /HELYÉT,

C, KORÁBBAN ELVÉGZETT MÉLYFÚRÁSOK HELYÉT ÉS SZÁMÁT EOV ÉS GPS KOORDINÁTÁKKAL,

D, KORÁBBAN FÚRT BÁNYA SZELLŐZÉSÉT SZOLGÁLÓ FURATOK HELYÉT ÉS SZÁMÁT EOV ÉS GPS KOORDINÁTÁKKAL.

A PONTOS TÉRKÉPRE AZÉRT VAN SZÜKSÉG, MERT 1945-TŐL NAPJAINKIG KIADOTT ÉS TITKOSÍTOTT KUTATÓFÚRÁSOK ÉS BÁNYA NYITÁSOK

- MELYEK A BÁNYAHATÓSÁGOK ARCHÍVUMÁBAN NEM ELÉRHETŐK – PONTOS ADATOKAT ADJANAK A TOVÁBBI KUTATÁSOK ÉS A KITERMELHETŐ ARANY ÉS EZÜST KÉSZLET PONTOS HELYÉNEK, MENNYISÉGÉNEK ÉS MINŐSÉGÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ.
- AZ EOV ÉS GPS PONTOKBAN MEGHATÁROZHATÓ ÁTJÁRHATÓ BÁNYA LEJÁRATOKBAN – AZ ELÉRHETŐ LEGMÉLYEBB PONTRA ELHELYEZETT – BARLANGÁSZOK ÁLTAL ELHELYEZÉSRE KERÜLŐ:

A, MÜON DETEKTOR ÉS MÜON TOMOGRÁF RENDSZER,

B, VÉDŐGÁZOS PALACK,

C, AKKUMULÁTOROS ENERGIA ELLÁTÓ RENDSZER A MÉRÉSENKÉNTI CCA. 3 HÉTIG TARTÓ MÉRÉSEK BIZTOSÍTÁSA CÉLJÁBÓL.

A MŰON DETEKTOROK ÁLTAL RÖGZÍTETT MŰON SUGÁRZÁS ÁLTAL RÖGZÍTETT JELEK - SPECIÁLIS SZÁMÍTÓGÉPES RENDSZEREN FELDOLGOZVA – KIMUTATJA A VILÁGÚRBÓL ÉRKEZŐ KOZMIKUS SUGARAK A KÖZETEKEN ÁTHATOLÓ SUGÁRZÁS:

A, JELERŐSSÉG CSÖKKENÉSE ÉS

B, IRÁNYVÁLTOZÁSA ARÁNYOS A SUGÁRZÁS KÖZET ÁTHATOLÁSAKOR ÉSZLELT ANYAGOK – ARANY ÉS EZÜST KÉSZLETEK – FAJSÚLYÁVAL ÉS TEST TÖMEG SÚLYÁVAL.

A KÖZETEK ÉS A NEMESFÉMEK FAJSÚLYA :

— ARANY TESTTÖMEGSÚLYA:.....19,32 GRAMM / CM3

— EZÜST TESTTÖMEGSÚLYA:..... 10,49 „

— RIOLIT ÉS DÁCIT TUFA.....2,2 - 2,4 „

— ANDEZIT 2,7 „

A FENTI TÁBLÁZATBAN LÁTHATÓ HATALMAS FAJSÚLY ELTÉRÉS AZ ARANY ÉS AZ EZÜST ÉRCEK JAVÁRA TESZI LEHETŐVÉ A MŰON DETEKTOROK ÉS A MŰON TOMOGRÁFOKON TÖRTÉNŐ MEGJELENÍTÉST.

2, BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA KUTATÁSA GEORADAR- GEOSZKENNER SPECIÁLIS A NASA 7 MŰHOLDDAL TÖRTÉNŐ 45 KM2 Bányászati célból kijelölt terület / 45 km2 / 500 méter mélységig történő átvilágítása és a kutatási mérések dokumentálása a Börzsöny hegység alatt kibányászható arany és ezüst készlet pontos helyének, mennyiségének és minőségének a megállapítására.

3, MÜON TOMOGRÁF ÉS MÜON DETEKTOROS VIZSGÁLATOK A BÖRZSÖNY HEGYSÉG ALATT 45 KM2 TERÜLETEN 500 MÉTER KUTATÁSI MÉLYSÉGIG.

A JAPÁN TOKIÓI EGYETEM TUDÓSAI FOGLJÁK AZ - ÁLTALUNK MEGVÁSÁROLT TUDOMÁNYOS ESZKÖZÖKKEL - A MAGYAR MÉRNÖKÖK BETANÍTÁSÁVAL ELVÉGEZNI:

- **ELHAGYOTT Bányák mélyén a müon detektoros méréseket elvégezni,**
- **A Börzsöny 45 km2 – bányászatra kijelölt területén megtalált és átjárható 100 -150 mm-es egykori mélyfúrások furataiba leengedett speciális müon detektorok segítségével:**

KI LEHET KIMUTATNI A TELJES BÖRZSÖNY HEGYSÉG TERÜLETÉN 500 MÉTER MÉLYSÉGIG A KIBÁNYÁSZHATÓ ARANY ÉS EZÜST KÉSZLET MENNYISÉGÉT!!

A KONCESSZIÓS BÁNYÁSZATI KUTATÁSI ENGEDÉLY KIADÁSA UTÁN LEHETSÉGES BIZONYÍTANI A BÖRZSÖNY HEGYSÉG KITERMELHETŐ – MŰRE VALÓ - VALÓ NEMESFÉM KÉSZLETÉT.

A NEMESFÉM KÉSZLET VALÓS KIMUTATÁSA UTÁN TÁRSASÁGUNK, ANNAK LEÁNYVÁLLALATAI KÉRELMEZIK A BÁNYAHATÓSÁGTÓL A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA NYITÁS,

----- KONCESSZIÓS BÁNYÁSZATI ENGEDÉLY KIÍRÁSÁT -----

TÁRSASÁGAINK A KONCESSZIÓS KUTATÁSI JOGADOMÁNY BIRTOKÁBAN MEGALAPÍTTA A:

--- HUNGARY BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA KONCESSZIÓS KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS ZRT----T

A ZÁRTKÖRŰ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG ALAPÍTÓI KUTATÁSI EREDMÉNYEINEK AUDITÁLÁSA CCA. 550 MILLIÓ €

----- VAGYONI ÉRTÉKŰ JOGOT BIZONYÍTOTT-----

MELY TÖRZSTŐKE EMELÉS SORÁN KERÜL A CÉGBÍRÓSÁGON BEJEGYZÉSRE.

A CÉGBÍRÓSÁGI BEJEGYZÉS UTÁN 550 000 DARAB 1.000.- €/DB MATERIALIZÁLT RÉSZVÉNYEK KERÜLNEK KIBOCSÁTÁSRA, MELY RÉSZVÉNYEK RÉSZLEGES ÉRTÉKESÍTÉSE UTÁN MEG TUDJUK KÉPEZNI A KONCESSZIÓS PÁLYÁZAT:

- LETÉTJÉT CCA. 100 000 000 .- € ÉRTÉKBEN, MELY A MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR LETÉTI KEZDEMÉNYEZETTJE LESZ,**
- BIZONYÍTANI TUDJUK CCA. 400 000 000.- € ÉRTÉKŰ BANKI LETÉTEL AZT, HOGY AZ ÚJ TÁRSASÁG KELLŐ TŐKÉVEL RENDELKEZIK A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA NYITÁS I. ÜTEMÉRE MÁRIANOSZTRA – NAGYÍRTÁSPUSZTA PROJEKT:**

A, TERVEZÉSÉNEK,

B, ENGEDÉLYEZÉSÉNEK,

C, GENERÁLKIVITELEZÉSÉNEK A FINANSZÍROZÁSÁRA.

D, A LEIADAR DRÓNOK, A MŰHOLD BÉRLÉS ÉS A MŰON KUTATÁS TECHNIKAI ESZKÖZEINEK BESZERZÉSÉT.

AZ ALÁBBIKBAN BEMUTATJUK A MATERIALIZÁLT RÉSZVÉNY GRAFIKAI TERVÉT: 5.0 JAVASLATÁT

HUNGARY BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS ZÁRTKÖRŰ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
SZÉKHELY: H-1153 BUDAPEST, BOCSKAI U. 177. FSZT. 2. ADÓSZÁM: 14287044-2-42 CÉGJEGYZÉKSZÁM:01-10-045981

„A” SOROZATÚ TÖRZSRÉSZVÉNY

A RÉSZVÉNY NÉVÉRTÉKE 1.000, - EURO, AZAZ EZER EURO

FIGYELMEZTETÉS! EZ AZ „A” SOROZATSZÁMÚ RÉSZVÉNY A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA - KÉT ÉVIG TARTÓ - KUTATÁSI KONCESSZIÓS ENGEDÉLY KUTATÁSI KÖLTSÉG FEDEZETÉNEK A BIZTOSÍTÁSÁRA LETT KIBOCSÁTVA.

A KIBOCSÁTÁS CÉLJA AZ ALÁBBI:

- MEG TUDJUK KÉPEZNI AZ ÁLLAM ÁLTAL KIÍRÁSRA VÁRÓ KONCESSZIÓS DÍJ FEDEZETÉT 100.000.000,- €.

- MEG TUDJUK KÉPEZNI ÉS IGAZOLNI, HOGY A ZRT. ELEGENDŐ TŐKÉVEL RENDELKEZIK

A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA MEGNYITÁSÁHOZ.

- FEDEZNI TUDJUK A XXI. SZÁZAD ÚJ KUTATÁSI EREDMÉNYEINEK A FINANSZÍROZÁSÁT AZ ARANYKÉSZLET BIZONYÍTÁSÁRA (LEIDAR, GEORADAR ÉS MŰONTOMOGRAF KUTATÁSOK) EZZEL A KIZÁRÓLAG MAGYAR KÖZÖSSÉGI RÉSZVÉNYVÁSÁRLÁSSAL

MEG TUDJUK AKADÁLYOZNI A GLOBÁLIS PÉNZVILÁGI HATTÉRHATALOM ÁLTAL -

A SZENT KORONA TULAJDONÁT KÉPEZŐ ARANY ELRABLÁSÁT!

ARANY ÖNTŐDE,
LÁTOGATÓ KÖZPONT

LSZ. LEJTAKNA
LEJÁRAT

PÁLOS KOLOSTOR
GRÓF KITAIBEL PÁL
TUDOMÁNYEGYETEM

SZENT KORONA BÁNYÁSZ TEMPLOM

A RÉSZVÉNY VÁSÁRLÁS KOCKÁZATOS BEFEKTETÉS,
MINDEN VÁSÁRLÓ A SAJÁT HASZNÁRA ÉS KÁRÁRA VÁSÁROL RÉSZVÉNYEKET!

SORSZÁM: A SOROZAT 0000001

KÉRJÜK TISZTELETTEL A MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROKAT, HOGY KÖVESSÉK HONLAPJAINKON KÖZZÉ TETT KUTATÁSI JELENTÉSEKET, HOGY A VÁRHATÓAN 2024. MÁRCIUS HÓNAPBAN A CÉGBÍRÓSÁGON BEJEGYZÉSRE KERÜLŐ:

----- ZÁRTKÖRŰ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG MATERIALIZÁLT RÉSZVÉNYEINEK ÉRTÉKESÍTÉSE MIKOR KEZDŐDIK ? -----

WWW.ARANYBANYABORZSONY.HU

WWW.HUNGOLDMINING.EU

WWW.VARGASINVESZ.EU

A MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK RÉSZVÉNYHEZ JUTÁSÁNAK LEHETŐSÉGÉVEL – A RÉSZVÉNYESEK ARANYBÁNYA ELŐZETES FINANSZÍROZÁSÁVAL – TÁRSASÁGUNKNAK NEM LESZ SZÜKSÉGE A GLOBÁLIS PÉNZVILÁG HITELEIRE , BIZTOSÍTJUK AZT, HOGY A KONCESSZIÓS BÁNYÁSZATI KUTATÁS ÁLTAL BIZONYÍTOTT ARANY MENNYISÉGGEL PÁLYÁZHATUNK A KONCESSZIÓS BÁNYÁSZATI ENGEDÉLYRE!

A KUTATÁSI EREDMÉNYEK – A GEORADAR ELŐRE JELZÉSE ALAPJÁN – VÁRHATÓAN A 2024 ÉV VÉGÉIG BIZONYÍTANI FOGJÁK AZ 500 MÉTERES BÁNYÁSZATI MÉYSÉGIG:

- CCA. 3 000 TONNA KIBÁNYÁSZHATÓ ARANY MENNYISÉGET,
- CCA. 3 000 TONNA KIBÁNYÁSZHATÓ EZÜST MENNYISÉGET!

A BIZONYÍTÓ EREJŰ - AUDITÁLT - DOKUMENTUMOKAT TÁRSASÁGUNK A KUTATÁSI EREDMÉNYEK KÉSZLET SZÁMÍTÁSSAL TÖRTÉNŐ LEZÁRÁSAKÉNT

FELÉRTÉKELTETI NEMZETKÖZI AUDITOR TÁRSASÁGGAL A KUTATÁSI EREDMÉNYEKET ÉS VÁRHATÓAN 2024 ÉV VÉGÉN MEGTÖRTÉNHEK:

A „ B „ SOROZATSZÁMÚ TÖRZSRÉSZVÉNYEK KIBOCSÁTÁSA CCA. 180 000 000 000.-€ BÁNYÁSZATI POTENCIÁLJÁNAK A 2 %-OS ÉRTÉKÉN:

-----3.600.000.000.- € -----

TÖRZSTŐKE EMELÉSEL 3.600.000 DARAB 1 000.- € ÉRTÉKŰ RÉSZVÉNY KIBOCSÁTÁSA.

EZZEL A „ B „ SOROZATÚ RÉSZVÉNY KIBOCSÁTÁSSAL ÉS ANNAK RÉSZLEGES ÉRTÉKESÍTÉSÉVEL MEG TUDJUK TEREMTENI A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA NYITÁS KONCESSZIÓS FEDEZETÉT ÉS A KONCESSZIÓS BÁNYA NYITÁS TELJES FEDEZETÉT!

A RÉSZVÉNY TULAJDONOSOK A BÁNYA VÁLLAKOZÁS, A ZÁRTKÖRŰ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG KISEBBSÉGI TULAJDONOSAI A BÁNYANYITÁS UTÁN – AZ ELŐKALKULÁCIÓK ALAPJÁN CCA. 7,5 ÉV UTÁN OSZTALÉK JÖVEDELEMRE JOGOSOLTAK , MELYNEK ELŐKALKULÁLT ÉRTÉKE CCA 20 % NYERESÉG UTÁN AZ 1.000.- € RÉSZVÉNYÉRTÉKÉRE VETÍTETT OSZTALÉK CCA. **76.000.- FT / RÉSZVÉNY AZ EURÓ ÉS FORINT MNB PARITÁS VÁLTOZÁSA MELLETT.**

MELLÉKELEM AZT A TÁBLÁZATOT, MELY BEMUTATJA A BERUHÁZÁSI ÖSSZEG ÉS A VÁRHATÓ NYERESÉG ALAKULÁSÁT – ELŐKALKULÁCIÓ SZERINT – A ZÉRÓ PONT CCA . A BÁNYANYITÁS UTÁN CCA. 7,5 ÉVVEL KÖVETKEZIK BE, AMIKORTÓL A RÉSZVÉNYESEK OSZTALÉK JÖVEDELEMRE JOGOSULTAK LESZNEK!!!!



HUN-BÁNYÁSZAT KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS KFT

H-1153 BUDAPEST BOCSKAI U 177 FSZT.2. WEB: ARANYBANYABORZSONY.HU WWW.HUNGOLDMINING.EU

TEL: +36 30 653 1673 +36 20 454 7171 E.MAIL: VARGAWISTVAN@GMAIL.COM



A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA NYITÁSHOZ A KONCESSZIÓS BÁNYÁSZATI ENGEDÉLY PÁLYÁZAT KIÍRÁSA SZÜKSÉGES 2023 ÉV FOLYAMÁN. TÁRSASÁGUNK RENDELKEZIK A BÁNYA NYITÁSHOZ SZÜKSÉGES:

AZ ISTEN ÁLDÁSÁT KÉREM A FENTI PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN, HOGY A MAGYAR NEMZET TESTVÉREINK ARANYBÁNYA KISEBBSÉGI TULAJDONOSSÁ VÁLHASSANAK ÉS AZ ARANYBÁNYA NYERESÉGÉBŐL ÁLLANDÓ OSZTALÉK JÖVEDELEMRE TEHESSENEK SZERT.

ISTEN SEGÍTSE A MAGYAR KORMÁNYT, HOGY A BÁNYA NYITÁS HASZNÁBÓL:

- KONCESSZIÓS DÍJ CÍMÉN CCA. 100 000 000.- EURÓ ÁRBEVÉTELHEZ JUTHASSON,
- A BÁNYA NYITÁS UTÁN AZ ÉRTÉKESÍTETT ARANY MENNYISÉG UTÁN BÁNYAJÁRADÉK CÍMÉN JELENTŐS ÁRBEVÉTELHEZ JUTHASSON A KÖLTSÉGVETÉS,
- AZ ÖNKORMÁNYZATOK, A 4 BÁNYA NYITÁSBAN ÉRINTETT FALUK:

A, MÁRIANOSZTRA,

B, KÓSPALLAG,

C, BÖRZSÖNY,

D, PERŐCSÉNY KÖZSÉGEK 2-3 % IPA, IPARÚZÉSI ADÓVAL GAZDAGODHASSANAK!

„MERJÜNK NAGYOK LENNI! „ IDÉZET: GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁNTÓL 1848

„A HAZA NEM ELADÓ! „ IDÉZET: GÁRDONYI GÉZA EGRI CSILLAGOK 1552

„A BÖRZSÖNYI MAGYAR ARANYA NEM ELLOPHATÓ! „ IDÉZET: VITÉZ VARGA ISTVÁN BÁNYÁSZATI KUTATÓ 2022

BUDAPEST 2024.01.14.

VARGA ISTVÁN OKL. MÉRNÖK – KÖZGAZDÁSZ

VEZÉRIGAZGATÓ